

刘翔冬训状况良好



1月12日,刘翔(右)在训练结束后接受媒体采访。当日,男子110米栏国家队在上海莘庄基地进行了冬训以来的第二堂公开课。刘翔对记者表示,自己对整个冬训很满意。 新华社发

WCBA:客场战胜浙江女篮 河南女篮排名上升第二

本报讯 河南豫光金铅女篮在WCBA赛场上风光无限。昨天在客场以93:83战胜了浙江女篮之后,河南女篮排名从第三升至第二,目前胜率为10胜3负,积分已达23分,离榜首八一女篮仅差1分。

昨天的比赛中,河南女篮表现得很自信,第一节就打了个25:20,给主队一个下马威。浙江队在第二节后针对河南队的战术进行了调整,逐渐将比分拉近,半场结束时,双方战成45:46,河南队只领先1分。下半场易地再战,河南队第三节没能占得便宜,浙江队尽显主场之利,本节结束时,比分为67:66,河南队反而落后1分。不过河南队在外援凯蒂的帮助下,逐渐找回了感觉,最终以93:83战胜对手。

此役,河南队外援凯蒂立下头功,独得37分为全场最高,内援纪妍妍也功不可没,得到24分。 晚报记者 秦明伟

排球联赛第八轮 河南男女排双双获胜

本报讯 全国排球甲A联赛昨天进入第八轮,同时在主场作战的河南郑州高新区女排和河南天冠男排一扫上一轮双双落败的颓势,以3:2的相同比分分别击败了对手。

昨天晚上7点,河南女排同南京部队队的比赛在郑州火车站拉开帷幕。南京部队队一开场便反客为主,以25:23拿下首局。第二局,经过调整的河南队显得更有耐心,很快便以25:16的明显优势扳回一局。随后比赛愈发激烈,双方又各自拿下一局。进入决胜局后,在主场观众的助威声中,河南队充分发挥出了自身水平,以15:8轻松拿下。

同时在南阳进行的男排联赛第八轮中,主场作战的河南天冠男排同样经过了5局苦战,最终3:2击败四川队,目前以5胜3负的成绩在10支队伍中排名第五。 晚报首席记者 郭韬略

火箭麦蒂交恶真相曝光 私自手术,麦蒂破坏交易

本报讯 火箭队和麦蒂已经注定分手,从热恋到决裂,双方之间到底发生了什么呢?

纽约媒体又曝出消息,指出火箭队之所以本赛季拒绝让麦蒂出场,完全是出于对于麦蒂的报复,其中的原因自然是因为麦蒂在去年的交易截止日之前私自做出手术决定,这个决定的后果就是让火箭队将他交易出去的努力化泡影。

这位名叫汤米-迪的纽约记者透露,火箭队在去年的交易截止日之前已经和篮网队达成了协议,麦蒂会和他的兄弟文斯-卡特进行互换,交易的方式和篮网队在去年选秀大会前和魔术队进行交易时很类似。魔术队当时用阿尔斯通、托尼-巴蒂以及考特尼-李从篮网队换来了卡特和赖恩-安德森,而如果火箭队和篮网队交易,由于麦蒂的年薪更高,因此篮网队还要

搭上一些球员来让薪资平衡。

火箭队和篮网队当时已经达成了协议,麦蒂的经纪人阿伦-特里姆也通知了麦蒂,但让人惊讶的一幕发生,麦蒂突然私自宣布进行微创手术,交易随即告吹。

汤米-迪援引消息人士的话表示:“火箭队对于这件事情依旧耿耿在心,因为当时他们已经将这个交易呈递给了联盟办公室,他们已经决心将麦蒂送走。是麦蒂,是他的蓄意破坏导致交易流产。”

【相关新闻】

莫雷:已有7支球队为麦蒂报价

有关尼克斯队渴望交易麦蒂的消息层出不穷,不过昨日,火箭队总经理莫雷在接受访问时明确表态,纽约队几乎肯定没有机会获得这位

曾经的得分王了。“纽约已经不合适了,因为他们的目标和我们的利益相冲突。”莫雷说。

对于麦蒂的交易,莫雷充满信心,他表示这个2300万美元的到底合同最终被交易的可能性极大,但交易的时间可能要等到2月19日交易截止日前。

“我相信,有关麦蒂的交易最终还是会的,莫雷自信地说,“只是很多球队通常不会太早进行行动,尤其是麦蒂的合同还这么大。我认为,现在已经有足够的球队有兴趣和我们谈判了,他们要么看上了麦蒂,要么打算省钱。”

莫雷透露目前已经有多达7支球队提交了各式各样的交易方案,而此前媒体曾经爆料,包括奇才、76人、国王、公牛、勇士、尼克斯以及猛龙在内的7支球队对于麦蒂的合同感兴趣,这正好符合莫雷提供的球队数字。 林峰

这才是“真正”的PK

俄冰球联赛爆发罕见斗殴 两队全部球员投入一对一战斗



近日,俄罗斯冰球联赛爆发罕见斗殴,两队的全部队员几乎都投入一对一的战斗。冲撞、挑衅甚至是打人是职业冰球场上非常常见的一幕,冰球迷们早已认可它是冰球运动的一部分。甚至每个球队都有专门负责打架的角色。但是,像鄂木斯克队和契科夫维亚兹兹队这样全队参与打架的情况的确罕见。最终共有30名队员被罚,而比赛也在开场不到4分钟之后就被宣告延期进行,因为打架之后,双方都找不到足够的队员参赛。

【友情提示】

湖人 VS 马刺

CCTV-5 9时30分直播 今日,看湖人“驯马”

本报讯 今天上午,坐镇主场的马刺将迎来湖人的挑战。这是当今联盟霸主与昔日总冠军的对决。两队可谓知根知底,双方的打法也再熟悉不过了。湖人实力略高一筹,但是马刺占据主场优势,两队一战胜面相当。

湖人拥有“全明星”的豪华阵容,不过,球队最近打得很不顺,球队中一些队员习惯性地懈怠失误,在很大程度上影响了战术体系的有效发挥。当家球星科比近来状态也是一般,特别是上一场湖人对阵雄鹿的比赛,虽然湖人赢了球,但是科比仅21投4中,拿下了12分。这样的成绩单对于湖人当家来说,可谓惨不忍睹。对阵马刺的这场比赛,科比能否及时调整好状态,成为湖人主要得分手,也值得大家的期待。

本赛季马刺的球员伤病不断,导致球队一度出现了低迷状态。不过,在老将吉诺比利伤愈复出之后,马刺又渐渐地走上了“正规”。目前马刺22胜13负西部排名第三。虽然马刺不复当年之勇,但老到的球员和熟练的配合,也足以通吃全联盟大部分球队。湖人虽然雄踞西部老大的位置,可是面对主场作战的马刺,想要赢下这场球并非易事。也许,还要靠着科比再次有天神降临的发挥。

海子

Advertisement for moving services (搬家) featuring various companies like 吉祥搬家, 惠民, 大顺, 吉利, 利民, 平安, 金永, 中原, 吉利, 顺达, 大众搬家, 天顺, and 楼层免费. Includes phone numbers and addresses.